

2009年8月20日
星期四 农历己丑年七月初一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11221号 今日16版

今天白天到夜里 多云转阵雨 风力 偏西风转偏北风3级 温度 最高31℃ 最低23℃ 降水概率60%

打造高品质都市党报

胡锦涛会见台湾少数民族代表团

向受灾同胞致以深切慰问

新华社北京8月19日电(记者张勇)中共中央总书记胡锦涛19日下午在人民大会堂会见了高素梅率领的台湾少数民族代表团全体成员,并发表了即席讲话。

胡锦涛首先对台湾少数民族代表团来大陆参访表示热烈欢迎,并向台湾少数民族同胞致以诚挚问候。

胡锦涛说,不久前,台湾遭受了历史罕见的台风灾害,台湾同胞的生命财产蒙受了重大损失,特别是一些台湾少数民族同胞受灾严重。我们对此感同身受,十分关切,十分牵挂。在这里,我谨代表大陆同胞,向遭受台风袭击的台湾父老乡亲致以深切慰问,对不幸遇难

台湾同胞深表哀悼。

胡锦涛表示,中华民族历来有扶危济困、团结互助的优良传统。两岸同胞是血脉相连的一家人。台湾同胞的困难就是我们的困难。我们将继续向台湾同胞提供救灾援助,支持台湾同胞搞好灾后重建。

胡锦涛指出,台湾少数民族同胞是中华民族大家庭的重要成员。长期以来,你们为抵御外来侵略、捍卫民族尊严进行了不屈不挠的斗争,为中华民族的发展和台湾的开发建设作出了不懈努力,为推动两岸关系的改善和发展作出了重要贡献。你们以自己的行动证明,两岸同胞和衷共济、齐心协

力,就一定能保护好、建设好我们的共同家园,开创两岸关系和平发展的新局面。

胡锦涛表示,过去一年多来,两岸关系实现了历史性转折,取得一系列重要成果,这符合两岸同胞的根本利益,是人心所向,大势所趋。我衷心希望,两岸同胞更紧密地携起手来,为实现中华民族的伟大复兴而共同努力奋斗。

会见前,胡锦涛与台湾少数民族代表团全体成员合影留念。

中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉,国务委员戴秉国,中共中央办公厅主任王毅,国家民委主任杨晶,海协会会长陈云林等参加了会见。

郑州深化十大重点领域改革

昨日全面部署相关工作 力争六大关键环节取得突破

本报讯(记者 潘燕 裴其娟 实习生 王若丕)我市将通过三年时间的努力,加快十大重点领域的体制机制改革步伐,力争在六大关键环节取得突破性进展,以逐步解决制约我市经济社会发展中的难点、热点问题,逐步建立起与全市经济社会发展相适应的体制机制。昨日,我市召开深化改革工作会议,动员全市干部群众进一步解放思想,开拓创新,不断深化我市重点领域改革,为加快推进经济社会跨越式发展提供强大动力和体制保障。

市领导王文超、赵建才、马懿、李秀奇、李柳身、王璋、姚待献、高建慧、李公乐、高方斌、张建慧出席会议。

市长赵建才对加快推进我市十大重点领域的改革作了全面部署。

重要领域改革实现突破

近年来,我市在国有企业、社会保障制

度、教育体制、医疗卫生体制、文化体制、财政管理体制、投融资体制、城乡一体化和事业单位改革等重要领域和关键环节实现了突破,城镇居民医疗保险、城乡一体化的居民养老保险、市区中小学建设、城市社区卫生服务、投融资公司的成立及运行、市歌舞剧院的改革经营机制、城乡统一的户籍制度改革等呈现新亮点,资本、土地、技术、劳动力等要素市场体系进一步完善,为郑州经济社会实现跨越式发展奠定了坚实基础,提供了有力保障。

深化改革十大重点领域

“下一步我市将创新体制机制,力争在重点领域的改革上取得突破性进展。”赵建才指出。这十大重点领域分别为:深化经济体制改革,进一步增强经济发展的活力和动力;推进社会领域改革,加快构建和谐社会;实施文化管理体制,建设文化强

市;加快城乡管理体制改革,统筹城乡协调发展;开展农村综合改革,繁荣农村经济;做好郑州新区改革发展工作,建设改革综合实验区;完善自主创新体制机制,加快建设创新型城市;建立资源节约环境友好的体制机制,加快建设生态型城市;深化与中原城市群城市合作,创新区域合作新机制;深化行政管理体制改革,努力建设公共服务型政府。

主攻方向锁定六大突破点

王文超在会上作重要讲话。他指出,这次深化改革涉及的十大领域,很多都是

难啃的硬骨头,这就要求我们一定要明确改革的主攻方向,突出重点,全力突破。

如何准确把握深化改革的总体思路和主攻方向?王文超提出了“六大突破点”。

一要围绕保增长、促转型,深化经济领域改革。建立健全符合科学发展观要求的绩效考核体系,走出为发展而发展、单纯追求GDP增长的误区;积极推进财税体制改革、推进投融资体制改革和国有企业改革,围绕保增长、促转型,加快推进各项改革。

二要围绕惠民生、促和谐,深化社会领域改革。

(下转第二版)

落实市委九届十七次全会精神 决战下半年确保全年目标实现

市政府全体会议 安排下一步工作

本报讯(记者 武建玲 潘燕)市政府昨日下午召开第二次全体会议,总结前7个月的政府工作,并对今后五个月的工作进行安排。市长赵建才在会上要求,要统一思想,坚定信心,大干三季度,全面落实,确保完成全年目标任务。

今年前七个月,全市经济企稳回升,民生不断改善,社会大局稳定。全市规模以上工业增加值同比增长2.4%,城镇固定资产投资同比增长32.8%,招商引资和承接产业转移也取得丰硕成果。

赵建才指出,要进一步理清工作思路,构建大交通,带动大物流,形成大产业,推动大服务;创新工作方法,突出抓好重点区域、重点项目和重大专题;抓好扩内需、保增长,招商引资和战略性研究工作;要更加注重推进结构调整,更加注重加快自主创新,更加注重节能环保,更加注重城乡统筹和区域协调发展,更加注重深化改革开放,更加注重社会保障和改善民生;要以“两转两提”的成效推动服务型政府建设,确保完成全年目标任务。

副市长孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、刘东、张建慧出席会议;市人大常委会副主任王旭彤、市政协副主席岳喜忠及各民主党派、工商联负责人应邀出席会议。市政府秘书长张学军、市长助理楚保国等参加会议。

河南中烟公司 将在郑建新厂

本报讯(记者 裴其娟 实习生 符永超)河南中烟工业有限责任公司郑州新建卷烟厂项目昨日正式签约。未来三年,河南中烟将投资32.7亿元,在经开区新建年产卷烟130万箱的卷烟厂。市长赵建才要求项目所在地和市直有关部门创造良好环境,提供优质服务,推动项目尽快开工建设并顺利投产。

河南中烟工业公司总经理赵九来、副市长孙金献出席签约仪式。

该项目选址在经开区南部工业区,具体位置为南三环以南、机场高速公路以东、经南八路以北、第五大街以西,综合建筑面积约24.86万平方米,总投资32.7亿元。项目建成后,每年可生产加工卷烟130万箱,年新增不含税销售收入110亿元,年新增利润24.53亿元,新增年销售税金55.62亿元,对加快河南烟草行业整合步伐、做大做强我市乃至我省烟草产业也将产生积极意义。

赵建才要求,项目所在地和市直有关部门要进一步完善项目基础设施配套建设,切实解决项目推进中的困难和问题,为项目的建设和顺利投产创造良好环境、提供优质服务。

依依惜别故土 浙川移民启程

本报特派记者 刘俊礼 文 陈 靖 图



我市派出搬家车辆,为浙川县金河镇姚湾村的第一批往郑州搬迁的居民搬运家具。

今日起,中牟、荥阳将陆续接收来自浙川县的首批移民。本报记者兵分几路深入移民村,随移民乔迁新居,全程记录这次大搬迁,记录这一历史时刻。

老屋背景渐远去

秋阳灿烂,湿热难耐,但挡不住人们追求新生活的脚步。昨日上午,记者从浙川县城出发,大约十五分钟的路程就来到了上集镇魏营村。这个因南水北调工程而改写了历史的村庄,已失去了往日宁静:村里到处是忙碌的身影,拆房子、整理家当,与亲人道别。村里的小卖部生意非常火爆,前来买肉和酒的村民络绎不绝。店老板

说,这几天生意特别好,他们大都是招待前来送行亲戚朋友的移民。

“金窝银窝不如自己的狗窝。”在魏营村,村民魏镇华向记者道出了心里话:“我们祖祖辈辈在这里生活,虽然不是很富裕,但日子很充实。现在国家需要咱搬迁,咱就得服从,就得奉献。”

站在村口,再次回望那山那河,这位年近50岁的汉子忍不住热泪盈眶,无声地表达着对故土的眷恋。这些质朴的移民为让更多人喝上丹江口的清水,背上行囊,远离故土,用实际行动诠释了“舍小家,顾大家”的内涵。

再喝一口故乡水

魏营村和姚湾村山清水秀,村民临水而居。然而,历史上,由于距丹江

口最近,伴随着国家库区开发政策的实施,村民都经历过多次移民,不少70岁以上的老人甚至经历了四五次搬迁。提起搬迁,他们并没有流露出为难情绪,而是显得非常从容。

一切那么喧嚣,一切又显得那么平静。

见到56岁的魏振中老人时,他正吃力地从井中取水。“老大爷,马上去郑州安家了,心情怎样?”记者问。“非常高兴,马上就能住上新房子了,我可以从没住过楼房呢,我也要过上‘楼上楼下电灯电话’的日子了。”幸福在老人脸上顿时绽开了花。但老人话锋一转:“就要离开这里了,快喝不成这里的清水了。我准备了塑料壶,把家乡的水带到新家去,想老家时就看看,也好让子孙记住这是家乡水。”

(下转第三版)

社科专家聚郑 话危机谈对策

本报讯(记者 武建玲 李娜)昨日,全国城市社科院第十九次院长联席会议暨“应对金融危机、促进经济发展”论坛在郑州隆重开幕。来自全国20多个大中城市社科院的专家学者齐聚一堂,互相学习、交流经验,共商战危机、促发展之策。

会上,宣读了全国政协副主席、中国社会科学院院长陈奎元发来的贺信。

中国社会学会名誉会长、中国人民大学原副校长郑杭生,中国社科院学部委员、经济学部副主任刘树成,省社科院院长张锐,北京市社科院副院长梅松,上海市社科院副院长谢京辉,市领导丁世显、刘东出席会议。

去年下半年以来,国际金融危机席卷全球,给我国经济社会发展带来巨大冲击,也给地区经济的发展带来了极大的压力和挑战,如何应对危机,促进经济发展成为社科理论工作者共同面对的重大课题。会议期间,专家学者将探讨金融危机的起因、发展、影响及未来发展趋势,总结全国各地战危机、保增长的做法、经验和规律。

市委常委、宣传部部长丁世显向各位专家学者介绍了郑州经济社会发展的基本情况以及未来工作思路和目标,分析了国际金融危机对郑州的影响,介绍了郑州积极应对金融危机的对策和措施。他希望各位领导和专家学者在郑州多走走、多看看,为郑州把脉问诊,出谋划策,为郑州新三年跨越式发展,加快郑州“三化两型”城市建设提供更多的支持和帮助。

会议还对北京市社科院、上海市社科院、郑州市社科院等22个2009年全国城市优秀社科院进行了表彰。

当日下午,中国社会科学院学部委员、经济学部副主任刘树成作了题为《经济走势分析与经济发展方式转变》的专场报告。市委中心组成员、市四班子副秘书长、市委常委担任正职的单位常务副职、市直各单位主要负责同志,参加全国城市社科院第十九次院长联席会议的全国20多个兄弟城市的社科院院长聆听了报告。

编后

面对席卷全球的金金融危机,作为党委、政府的思想库和智囊团,各级社科院应如何发挥优势、促进经济社会健康稳定发展?

昨日开幕的全国城市社科院第十九次院长联席会议就是一个有益的尝试。本次会议以“应对金融危机、促进经济发展”为主题,紧扣时代发展,恰逢其时,具有十分重要的现实意义。

会议为社科工作者搭建了研讨交流的平台,通过这个平台,广大社科专家将交流探讨应对危机的做法、经验和规律,并把交流的成果带回所在城市。相信这次会议对我们取得“战危机、保增长”战役的胜利,将会产生积极影响。

省委检查组中原区 指导学习实践活动

本报讯(记者 刘招 通讯员 张亚贞)昨日下午,省委深入学习实践科学发展观活动指导检查组组长宁建华一行到中原区指导学习实践活动开展情况。

学习实践科学发展观活动进入第三阶段以来,中原区委、区政府把整改落实作为当前一项重要工作来抓,以服务企业保增长、服务群众保民生、服务基层保稳定的“三保三服务”为载体,把解决突出问题与应对金融危机、转变发展方式和创新体制机制紧密结合起来,较好地完成了整改落实阶段的任务,取得了阶段性成效。

宁建华一行先后到纺社区、河南开开特星光锁系统有限公司、郑州水工机械制品厂参观视察。宁建华指出,中原区在学习实践活动中,理解到位、思路清晰,措施有力、工作扎实,整个活动开展顺利、效果明显,特别是在推动工作开展上的“三个抓”措施,体现了中原区在领会活动精神实质上已经有了很好的把握,工作措施切合实际、扎实有效,具有很强的借鉴意义。

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

超值团购,席卷中秋,喜迎国庆 中原百货第一店

活动时间:8月20日起

第一重消费券、团购卡惊喜礼 先去买消费券、团购卡,再去购物

满20000送2000元现金券
满100000送10000元现金券

全场商品打9折

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222

第三重大宗购物礼

- ★迎国庆,唱红歌
- ★金秋季,健身季
- ★迎国庆,庆国庆
- ★运动,活力,青春

大宗购物

- 满3万送价值3000元周末福首饰
- 满5万送价值6000元WMF套锅组
- 满9万送价值10000元苹果笔记本
- 满15万送价值15000元60克周末福金条
- 满19万送价值2万元宝龙提货卡
- 满29万送价值35500VERTUE手机

新玛特总店卖车、卖房、卖艺术

马国强、谢冰毅、唐玉润、李健强、胡秋萍、刘德功、李抱一、陈国桢、龚柯等100余位名家精品佳作

郑州新玛特总店

第二重中秋礼、七夕情人礼 奢华精品秋款推荐

- 劳力士 \$257000
- VERTUE \$250000
- 劳力士 \$240430
- 劳力士 \$153800
- 劳力士 \$68170
- 劳力士 \$63600
- 劳力士 \$154000
- 劳力士 \$23700
- 劳力士 \$264710
- 劳力士 \$71000
- 劳力士 \$7999
- 劳力士 \$4200

国际名品、化妆品、珠宝、国际餐厨10倍积分,积分抵现金券,每10000积分抵100元现金券